
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., μετά την πετυχημένη απεργιακή κινητοποίηση της 28ης Φεβρου-

αρίου, αποφάσισε να συνεχίσει τον αγώνα με νέα 24ωρη Πανυπαλληλική απεργιακή κινητοποίηση 
στις 21 του Μάη ενάντια στην ακρίβεια και στην οικονομική εξαθλίωση των εργαζομένων, από την 
πολιτική της Κυβέρνησης, και καλεί όλους τους εργαζόμενους στο Δημόσιο να πάρουν μαζικά μέ-
ρος σε αυτήν.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, ενώ η 

ακρίβεια καλπάζει, εμπαίζει τους εργαζόμενους 
στο Δημόσιο με τις αυξήσεις – κοροϊδία που έδω-
σε από 1-1-24 δηλαδή 38-42 ευρώ καθαρά το 
μήνα. Ο Υπουργός Οικονομικών, κ. Χατζηδάκης 
με περίσσιο θράσος δηλώνει πως η μέση καθαρή 
αύξηση για τους Δημοσίους υπαλλήλους το 2024 
είναι 1.425ευρώ, όταν όλοι οι εργαζόμενοι στο 
Δημόσιο πήραν τα εκκαθαριστικά τους κι είδαν 
με τα ίδια τους τα μάτια την κοροϊδία.

Δεκατέσσερα χρόνια μετά τα μνημόνια, όπου οι 
αποδοχές μας μειώθηκαν κατά 40%, καταργήθη-
καν τα δώρα, επιβλήθηκε η εισφορά αλληλεγγύης 
2%, πάγωσε η διετία 16-17, μειώθηκε το αφορο-

λόγητο, η κυβέρνηση προκαλεί με τα ψίχουλα της 
εισοδηματικής της πολιτικής κι οδηγεί τους εργα-
ζόμενους στο Δημόσιο στη φτώχεια και στην εξα-
θλίωση.

Ένας νεοδιόριστος εκπαιδευτικός, που καλείται 
να ζήσει στα νησιά με ενοίκιο της τάξης των 350-
500 ευρώ τον μήνα, αμείβεται με 734 ευρώ κα-
θαρά τον μήνα. Ένας νοσηλευτής με 680 ευρώ 
καθαρά. Το ίδιο ισχύει και για τις άλλες κατηγο-
ρίες των Δημοσίων Υπαλλήλων. Η κυβέρνηση δεν 
έχει χρήματα για τους δημόσιους λειτουργούς, έχει 
όμως για τους ημέτερους. Τους Διοικητές των ορ-
γανισμών και των φορέων του Δημοσίου – τα δικά 
της παιδιά – στους οποίους έδωσε αυξήσεις 76% 
τον μήνα!!!



Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στις 28 του Φλεβάρη απεργήσαμε και βροντοφω-
νάξαμε ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ. ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΜΕ 
ΑΛΛΟ!

Στις 21 του Μάη συνεχίζουμε τον αγώ-
να με νέα απεργία και διεκδικούμε ζωή 
με δικαιώματα, δουλειά με πραγματι-
κές αυξήσεις κι όχι αυξήσεις – κοροϊ-
δία του 1,5 ευρώ τη μέρα, ουσιαστικά 
μέτρα αντιμετώπισης της ακρίβειας.


